

农产品质量安全报告

农产品质量安全报告。农产品质量安全网络监控体系的正常运行。六是加强信息报送工作。及时通过新闻媒体和网络发布、上报农产品质量安全检测结果,接受人民群众的监督。2013年10月7日至13日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜24908批次,合格率99.89%;抽检水果1375批次,合格率为100%;抽检水产品781批次,合格率为99.23%。销毁不合格农产品240公斤。郑州市农业委员会、郑州市农产品质量检测流通中心

开展“您买菜,我检测”公益活动。五是监控密切,严格值班。切实保障节日期间农产品质量安全网络监控体系的正常运行。六是加强信息报送工作。及时通过新闻媒体和网络发布、上报农产品质量安全检测结果,接受人民群众的监督。2013年10月7日至13日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜24908批次,合格率99.89%;抽检水果1375批次,合格率为100%;抽检水产品781批次,合格率为99.23%。销毁不合格农产品240公斤。郑州市农业委员会、郑州市农产品质量检测流通中心

畅通郑州 我们在行动

警方启动交通疏导预案 全力保障雨天路面畅通

自然降水+人工增雨

全市普降小到中雨

本报讯(记者 王思俊 朱华)昨日,市气象局抓住有利时机,适时开展人工增雨,全市普降小到中雨。

9月1日至10月13日,我市降水量仅有6.5毫米至24.4毫米,较常年同期偏少46.8毫米至67.9毫米。最近连续35天无降水,期间温度偏高、日照充足,浅层土壤水分散失快,旱情发展迅速。据10月11日卫星遥感土壤墒情资料分析,全市中旱地块比例为9.2%,轻旱地块比例44.2%,巩义中度干旱面积比例较高,已影响到旱地小麦正常播种。

根据天气预报,受高空槽和地面较冷空气的共同影响,14日下午至夜间郑州地区将会有一次小雨量级的降水。昨日下午,市气象局在全市范围内利用高炮、火箭、地面焰炉等多种手段,适时进行了人工影响天气增雨作业。在自然降水和人工增雨作业的共同影响下,全市普降小到中雨,截至17时全市有135个自动雨量监测点降水量在0.1毫米至9.9毫米,有14个自动雨量监测点降水量大于10毫米。



雨中骑行



民警冒雨疏导交通

本报讯(记者 王娟 文丁友明图)昨日,针对下雨天气,警方按照恶劣天气交通疏导预案,提前采取措施进行管控,方便市民出行。

据民警介绍,降雨导致路面湿滑,车速放缓,部分路段有少量积水,容易发生剐蹭事故,给道路交通留下安全隐患。受多处道路施工影响,

容易造成积水的路口和路段有:花园路与三环路、金水东路与黄河南路、建设路与嵩山路、桐柏路与西站路、中原路与西三环、南三环与新郑路等。

为降低下雨天气给市民出行造成的影响,警方按照疏导预案提前进行管控,全员上路指挥疏导,加强对重点道路和市区主要路口、路段及易发生积水点段的巡逻管控和秩序维护力度;在容易发生积水的路段设置警示标志,提醒广大交通参与者减速绕行避免发生意外伤害;加快事故快速处理力度,提高见警率,避免造成交通拥堵;科学调整信号灯配时,进行远近端分流绕行;针对雨天造成的交通流量变化设置晚高峰,延长工作时间,确保路面畅通。

警方也提醒广大驾驶员,由于雨天汽车刹车距离会加长,所以在行车时要降低车速,与前车保持安全距离,避免发生剐蹭和追尾事故,确保行车安全。



昨日全天恍若两季,早上艳阳高照,温度适宜,下午寒意袭来,许多市民不得不穿上厚厚的秋装或冬衣。因为行人的雨伞被风吹成“喇叭花”。

本报记者 丁友明 摄

拉着耄耋父母去旅行

本报记者 郑磊 实习生 陈燕南 文/图



仅靠着一辆人力三轮车,63岁的女儿带着90多岁的老母亲,50多岁的儿子拉着80多岁的老父亲,他们从北京一路南下,徒步去海南旅游(如图),一为圆老人周游全国的梦想,二为向人们传递孝道。

在郑州落脚的几天内,“带着父母去旅行”成了不少市民的热门话题,浓浓的孝心让人为之动容。

13日上午,在绿荫公园广场上,两辆自制的“感恩号”人力三轮车引来了不少市民驻足观看,真正吸引人的不

是花轿人力车的外形,而是因为拉着父母旅行的浓浓孝心。

“母亲最大的愿望就是出去走一走,我这次就是为了圆老人的心愿。”今年63岁的谢淑华家住江苏丰县,小时候因为家里穷,母亲以要饭为生,辛苦拉扯大了姊妹6个,辛劳了一辈子,而老人最大的愿望就是出门旅游,“但她晕车,所以就拉着母亲徒步旅行,不管脚磨再多血泡,再劳累,也报答不了母亲的养育之恩。”

同样,山东单县52岁的马成银,也拉着80多岁、腿脚不便的老父亲出门旅游,老父亲见人就说:“我有一个好儿子,做梦也想不到有生之年还能看到祖国大好河山!”

此次活动组织者曾获得感动中国十大人物的王锐。他告诉记者,这次“孝行天下”旅行9月17日从北京出发,目的地是海南岛,来回路程约一万公里,途中得到不少爱心人士的帮助。

老人可免费到三亚过冬

符合条件者报名吧

本报讯(记者 李娜)阵阵秋凉,冬日越来越远,昨日,记者从市老龄办获悉,我市“情暖夕阳”关爱老人慈善项目正式启动,将组织我市60名老人免费到海南三亚过冬,即日起开始报名。

据悉,为了让对社会做出突出贡献和特殊贡献的老人感受来自社会各界的关爱,2013年市老龄办和市慈善总会联合开展“情暖夕阳”关爱老人慈善项目,组织符合条件的60名老人在冬季免费到三亚享受为期一个月的互动养老服务。

报名要求是郑州地区60至75周岁,身体健康,生活能够完全自理,对社会有特殊贡献的老人、贫困孤寡老人、“三无”老人、孝亲敬老楷模、英烈亲属,市级以上劳模、“三八红旗手”。凡是符合条件的老人,从今日起,可以到所在县(市、区)民政局老龄部门报名,并提交相关证件和证明材料。

东风南路今起大修

部分路段实施全封闭

本报讯(记者 黄永东 通讯员 李晓东)受地铁和郑州东站建设影响,东风南路(金水东路—陇海铁路)过境车辆增多,造成快车道、人行道损害严重。从今日起至11月20日,进行道路大修。

为保证东风南路道路大修工程顺利进行,早日完工,10月15日至11月20日施工期间,东风南路(金水东路—陇海铁路)路段将实施全封闭,过往车辆实施绕行通过。具体绕行路线如下:

南部:东风南路以东、安平路以南区域绕行东风南路,建议从G107辅道通行;东风南路以西、安平路以南区域绕行东风南路,建议从农业南路、黄河南路通行。

北部:东风南路以西、金水东路以北区域绕行东风南路,建议从农业南路通行;东风南路以东、金水东路以北区域绕行东风南路,建议从G107辅道通行。

本月5场招聘会揽才

数百家企业供岗近万个

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 刘渊)“金九银十,招聘旺季”。记者昨日从位于火车站地区的郑州农村人力资源中心市场了解到,10月份我市人才招聘市场呈现出供需两旺趋势。

据郑州农村人力资源中心市场负责人介绍,9月和10月上半月,进入郑州农村人力资源中心市场参加招聘的企业和岗位数大幅增长趋势,该市场举办的多场专项、定向招聘会吸引了大量求职者前来应聘,达成就业意向人数较前几个月有大幅增长。

10月份下半月,郑州农村人力资源中心市场将推出5场大型综合性人才招聘会:16日,郑州市高校应届毕业生大型综合招聘会;19日,河南省百强名企特大型综合招聘会;23日,机械、制造、仪器仪表、工业自动化、汽车类专场招聘会;26日,河南·郑州2013首届大型传统服务业人才招聘会;30日,郑州市“一对一”推荐人才服务大型综合招聘会。

5场大型综合性人才招聘会将数百家企业进场揽才,提供销售总监、大区经理、销售代表、文员、翻译、客服、售后、普工、技工等近万个工作岗位。

医院成功救治大头人

颅内取出拳头大肿瘤

本报讯(记者 汪辉 通讯员 邢又新 许晓波)颅内肿瘤拳头大,病变组织重达250克。近日,省人民医院神经外科成功为一“大头人”病例实施手术。

大学刚毕业的25岁小常,由于脑袋大,经常被同学戏称为“大头”。两个月前,他突然感到头痛、恶心,甚至出现呕吐。到省人民医院神经外科就诊,医生拿尺子一量,发现小常仅头围就比同龄人多出三分之一。进一步检查发现,小常的左侧脑部长了一个肿瘤,比成人的拳头还要大,诊断为“左侧颞顶部占位性病变”。该神经外科副主任王斌带领手术团队为他成功手术,取出的病变组织重达250克。

王斌介绍,头痛、呕吐、视物模糊是颅内高压的三大症状,如果出现这些表现应高度警惕,及时到医院检查治疗。

2013年郑州市市长质量奖候选对象的公示

根据《郑州市市长质量奖评选实施细则》有关规定,按照“科学、公开、公正、公平”的原则,在企业自愿申报、有关部门推荐的基础上,经资格审查、材料评审、现场评审、市长质量奖评审委员会审议,对入围农牧集团股份有限公司、郑州宇通重工有限公司、河南省第一建筑工程集团有限责任公司、郑州光力科技股份有限公司、登封市嵩基水泥有限公司、郑州华威耐火材料股份有限公司6家市长质量奖候选对象进行公示。如有异议,请在公示期内向郑州市质量立市战略工作领导小组办公室以实名、书面形式(可发电子邮件)提出意见。公示期自2013年10月15日至10月29日。

联系部门:郑州市质量立市战略工作领导小组办公室
电话:0371-67184808,67181119
传真:0371-67184831
电子邮箱:zzszlxw@163.com
通讯地址:郑州市高新区瑞达路62号
邮编:450001

郑州市质量立市战略工作领导小组办公室
2013年10月15日

文明身边好人 助人为乐

站台摆放爱心椅 饭店老板赢赞誉

本报讯(记者 王影)“爸爸,130路公交车还没有来,你先坐下歇歇。”在天明路宋寨南街公交站台的卢女士惊喜地发现,站台上摆放了4把椅子,方便候车的乘客小憩,“不知这是哪个好心人做的?”

13日上午,记者在天明路宋寨南街站台旁看到,该站点经停93路、130路和258路等3趟线路的公交车,4把红色的椅子整齐地摆放在站牌旁,一些候车的乘客看到“爱心椅”都觉得很新鲜,好奇地瞅瞅之后才坐下。“这些椅子在这里已经摆放了快半年了,每天早上摆出来,晚上再收回去,开始大家都不知道这些椅子是干嘛用的,现在大家都夸好。”经常在这个站台候车的王先生指了指站台旁的一家餐馆说道,椅子应该是他们家的。

随后,记者走进这家餐馆打探究竟。店老板李峰军笑着告诉记者,这的确是他们的椅子,今年5月1日后天气不凉了,他就把椅子放到公交站外,让等车的人有个歇息的地方。聊起初衷,他告诉记者,去年冬天,他在这个公交站点旁边开了个羊肉汤馆,当时有乘客等公交时嫌冷,站得又累,就常跑到他们店里歇会儿,“自己也没多想,只是做了力所能及的一件小事。”

采访离开时,李峰军也感动地说,这几个来月,除了刮风下雨,椅子都放在外面,没有一个椅子被乘客弄坏。